



Во Владимирской области проводится доследственная проверка по факту смерти административно задержанного в помещении отделения полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту смерти в помещении дежурной части пункта полиции № 12 УМВД по городу Владимиру 30-летнего местного жителя. По предварительным данным, ночью 5 октября 2013 года по вызову соседа, сообщившего о конфликте и неправомерном поведении мужчины, последний в состоянии алкогольного опьянения был доставлен в дежурную часть пункта полиции № 12 городского УМВД (микрорайон Юрьевец) для составления протокола об административном правонарушении за мелкое хулиганство. Через некоторое время у задержанного стали обнаруживаться признаки развивающейся асфиксии, в связи с чем он попросил вызвать «скорую медицинскую помощь», что незамедлительно было сделано. Однако, прибыв на место, специалисты констатировали смерть мужчины. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и точной причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594371>